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 (تست )معادله درجه یک

در معادله  .1   22311 tttt   قیمت مجهولt  عبارت
 است از؟

1 )5t             2 )1t  
3 )3t            4) 3t 

اگر  .2
15

2
1

3

2

5


xx
 x?باشد، پس  

1 )3-             2)  2-  
3 )1-              4)  3 

4معادله  xقیمت   .3
1

2

2
2 





x

 عبارت است از: 

1 )4x  2) 
2

1
x 

3)  1x  4 )1x 

ست حل برای معادله  .4

x

1

3

1

1

2

1
2



 :عبارت است از 

1 )1-  2 )1 

3 )3  4 )3- 

0523هرگاه در معادله  .5  mx  3قیمتx  باشد، پسm 

 مساوی می شود به:

1 )2m  2 )3m 

3 )5m  4)  1m 

دریابید، اگر  yرا از جنس  xقیمت  .6
1

2






x

x
y :باشد 

1) 
1

2





y

y
  2 )

y

y





1

2
 

3 )
2

1





y

y
  4 )

1

2





y

y
 

اگر  .7   74212  xxx  ،باشد?x 

1) 3-                   2)  4-  

3 )5-                    4 )1 

جذر معادله  .8   432
2

 xxx :عبارت است از 

1 )2x               2 )
2

1
x   

3) 
2

1
x           4حل ندارد ) 

xmxمعادله  mبه کدام قیمت  .9 342   2دارای جذرx 

 است:

1 )3m        2) 4m     

3 )5m        4 )6m 

جذر معادله  3xاگر   .11
x

mx

x

mx 2

1







 mباشد. قیمت  

 مساوی است به :

1 )4m        2 )3m      

3 )
4

1
m       4 )

4

1
m 

در معادله  .11
1

21








x

x

x

x
 مساوی است به: xقیمت  

1 )
2

1
x  2 )

2

1
x 

3 )2x  4 )2x 

جذر معادله  .12
5

1

23

12






x

x
 عبارت است از: 

1 )1x  2 )2x 

3 )3x  4 )4x 

0در معادله  .13
2

21





xx
 عبارت است از: xقیمت  

1 )
9

8
x  2 )

4

3
x 

3 )
2

1
x  4 )

11

9
x 

حل معادله  .14
1

2713




xxxx
 مساوی می شود به: 

1 )3x  2 )5x 

3) 
3

5
x  4 )

5

3
x 

در معادله  .15
1

52

1

13
22 








x

x

x

x
 عبارت اند از: xقیمت مجهول  

1 )7x  2)  4x 
3 )10x  4 )3x 

)2جذر معادله    .16 2) 5 ( 3)x x x    ه :  مساوی است ب 
1 )6            2 )9             
3 )8              4 )9 

جذر معادله   .17
2 4 1

2 8 4 2x x
 

 
 کدام است  ؟ 

1 )4             2 )6         
3 )4              4 )4 

18. 2
4

1
2


xx

 قیمت افاده مساوی میشود به:  

1 ) 4  2)   5 

3 ) 6  4 ) 7 

19. 0

1
2

4

1
2

3







xx

 قیمت افاده مساوی میشود به: 

1 ) 4  2 ) 14 

3)   3  4 ) 13 

21. 
3

13
1

1
2

1






xx
 در معادله مساوی میشود به: xقیمت  

1 ) 2            2 ) 3                       
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3 ) 0             4 ) 1 

21. abxbax 33   قیمتx :مساوی است به 

1 )1          2 )2                   

3 )2 -      4 )1- 

22.     0223
22
 xx  قیمتx :مساویست به 

1 ) 1,0           2 ) 0              

3 ) 1              4 )2,0 

23. 1
44

2

2

1





 xxx
 مساویست به: xقیمت  

1 )4 -                      2)  3 –                        

3 )2 -  4)  1 – 

24. 
4

43

2
2

1







a

a

a
a

 یست به:در معادله مساو aقیمت  

1 )4                2)  3                  

3 )2  4 )1 

25. 1
1

2

1

2











a

a

a

a
 مساویست به: aقیمت  

1)  11  2)  5 

3 )15  4 )21 

26. 0
y

n

z

xn
zxy  قیمتx :مساویست به 

1 )
y

x
          2)  

y

z
                   

3 )
z

y
               4)  2y 

27. 
43

22 xbx 



 عبارت است از: xقیمت  

1 )
3

42 b
  2 )

5

83 b
 

3 )
3

811 b
           4)  

5

118 b
  5 )

3

85 b
 

28. 
 

3

2

3

1
4.0

3

2





 aa
 مساویست به: aقیمت  

1 )6                                2)7                 

3 )8  4) 26 

29. 
4

1
2

4

1

2

1 





 x
x

xx
 مساویست به: xقیمت  

1 )
2

1
                        2 )

3

1
              

3 )
2

1
  4 )

3

1
 

31. 
2

3

2
1

3

1
1

1







x

 مساویست به: xقیمت  

1 )4-  2 )2 – 

3 )1                       4 )3  5 )4 

31. 
3

1

3

3

3
1

1







x

 مساویست به: xقیمت  

1 )1  2 )2 

3 )3                           4)  4   5 )6 

32. xx 4
3

4
:

3

2
   قیمتx :مساویست به 

1 )
2

1
            2 )

3

1
                  

3 )
3

1
                    4 )

6

1
  5 )6 

 

33.   63
3

1
2  xx  قیمتx :مساوی است به 

1 )3                          2 )11                      

3)  18                      4 )21          5 )
7

6
 

 

سیستم معادلات  nکدام قیمت  .34
 









963

8412

yx

nyxn
دارای  

 حل یگانه  است  : 

1 )1n        2 )2n             

3 )
2

1
n                 4 )5n 

 

35. 
x

a

x

b

b

x

a

x
  قیمتx :مساویست به 

1)  
b

a
                    2)  ba2               

3)  ab                4) ab  5) 
b

a
 

36. 3
2

3
2 














a

a
 عبارت است از: aقیمت  

1 )
2

1
                  2)  

4

3
 

3 )5                             4 )6                5 )
3

7
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37. 
   
  

5
11

1
2

22






xy

yxxy
 عبارت است از: xقیمت  

1  )5  2 )4 

3 )
7

11
 ( صفر5  1(4                    

درمعادله  .38
12

7

20112030

20302011










x

x

x

x
 مساویست به: xقیمت

1 )1                     2 )1             

3 )2                          4 )2111  5 )2119 

در معادله  .39
3

1
32.0  xx  قیمتx :مساویست به 

1 )2 -   2 )1 

3 )2                     4) 
7

24
  5 )

3

13
 

41. 06.4
20

2.1

.0

8.4


x
 مساویست به: xت قیم 

1 )16  2 )14 

3 )12                      4 )8  5 )4 
 

41. 1.0
8.0

1.02.0






x

x
 در معادله مساویست به: xقیمت  

1 )
3

5
  2 )

5

3
 

3 )1                       4 )
5

1
  5 )

5

3
 

 

ttدر معادله  .42   مساویست به: tقیمت  33.303.042.0

1 )1.3  2)  1.7 

3 )1                           4 )2  5 )3 

43. 1.0
1
2

1






x

x
 در معادله مساویست به: xقیمت  

1 )
2

1
  2 )

9

4
 

3 )1                           4)  2  5 )
4

9
 

در معادله  .44
yyyy

y 3

1

213
2








 مساویست به: xقیمت  

1 ) 0      2 ) 1     

 3 ) 2                      4 )  5 ) 3 

036در معادله  .45
3.0

2.0 


x

x
 مساویست به: xقیمت  

1 )1.1  2 )1.6 

3 )1                               4 )2  5 )3 

3.0در معادله  .46
3

2.01



x

x
 مساویست به: xقیمت  

1 )2.0  2 )2 

3 )
9

25
                          4 )2.3  5 )

29

18
 

 

سیستم معادلات  nبه کدام قیمت  .47








363

10

yx

nyx
دارای حل  

 مشخص است  : 

1 )1n         2 )2n             

3 )
2

1
n              4 )3n 

هرگاه در سیستم معادلات  .48









222

111

2

1

2

1

cybxa

cybxa

b

b

a

a
د، باش 

 یکی از جملات ذیل درست است:

  معادله حل ندارد (1

 ( معادله بی نهایت جذر دارد2

  ( حل یکتا دارد3

 ( معادله دو جذر مساوی دارد4

هرگاه در سیستم معادلات  .49









222

111

2

1

2

1

2

1

cybxa

cybxa

c

c

b

b

a

a 

 باشد، پس:
  ( معادله حل ندارد1
 معادله بی نهایت جذر دارد (2
 ( معادله دو جذر مساوی دارد3
 ( معادله مذکور دو جذر دارد4

نظر به سیستم معادلات  .51








222

111

cybxa

cybxa
سیستم معادلات برای   

 کدام شرط ذیل حل ندارد؟

1 )
2

1

2

1

2

1

c

c

b

b

a

a
  2 )

2

1

2

1

2

1

c

c

b

b

a

a
 

3 )
2

1

2

1

2

1

c

c

b

b

a

a
  4 )

2

1

2

1

2

1

c

c

b

b

a

a
 

سیستم معادلات  .51








2

152

yx

yx
 دارای حل ذیل است: 

 ( بی نهایت حل دارد2  ( حل مشخص دارد1

 ( هیچکدام4  ( هیچ حل ندارد3

سیستم معادلات  .52








xy

yx

4102

52
 دارای حل ذیل می باشد: 

 ( بی نهایت حل دارد2  ( حل مشخص دارد1

 ( هیچکدام4  ( هیچ حل ندارد3

سیستم  .53












2
3

1

63

yx

yx

 یل است:دارای حل ذ 

 ( بی نهایت حل دارد2  ( حل مشخص دارد1

 ( هیچ حل ندارد4  ( حل یکتا دارد3
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حل سیستم معادلات  .54








3

1

yx

yx
به شکل جوره مرتب   yx, 

 عبارت است از:

1 ) 1,2  2 ) 3,1 

3)   3,0  4)  2,1 

حل سیستم معادلات  .55








22

22

yx

yx
 عبارت است از: 

1 ) 2,1  2)  2,2  

3 ) 3,0  4)   0,1 

جذور معادله  .56








xy

yx

3

2213
 عبارت است از: 

1)  6,3  2 ) 6,3  

3 ) 9,3   4 ) 9,3 

در سیستم معادلات  .57








yx

yx

23
 yو  xقیمت مجهول های  

 عبارت است از:

1 )2 yx  2 )3 yx 

3) 1 yx  4 )0 yx 

نظر به سیستم معادلات  .58








xy

yx

33

223
پس حاصل تفریق  

 yx  :مساوی می شود به 

1 )2-                   2 )1-               

3 )1    4 )1 

حل سیستم معادلات  .59












43

3

13
25

yx

yx
 عبارت از: 

1 )







2,

3

5
  2 ) 1,2 

3 ) 1,2   4 )







3,

3

1
 

حل سیستم معادلات  .61
   









03

5

yx

yxxyxy
 yو  xقیمت  

 عبارت است از:

1 )
1

2





y

x
  2 )

1

5





y

x
 

3 )
1

3





y

x
  4 )

1

4





y

x
 

حل سیستم معادلات  .61








22

12

xy

yx
 چنین است: 

1 ) 2,1  2 ) 2,1 

 ( حل ندارد4  ( بی نهایت حل دارد3

حل سیستم معادلات  .62








5373

37145

yx

yx
 عبارت است از: 

1)   2,13   2 ) 2,13 

3 ) 2,13  4 ) 2,13  

در سیستم معادلات  .63








yx

yyx

211

2
مساوی است  yxقیمت  

 به:

1 )1  2 )3 

3 )1-  4 )2 

ر سیستم معادلات د .64








0543

0832

yx

yx
عبارت  yو  xقیمت  

 است از:

1 )4,2  xy  2 )2,1  yx 

3 )4,3  yx  4)  3,2  yx 
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